

爱周刊

一份有温度的情感读本

2015/12/16 星期三 总第318期

名誉主编:文岚 责编:白雁 组版:唐龜

现代快报 现代快报(www.xdkb.net)联合出品

上周日,儿子微信语音求助,要我协助做一个作业实验,然后拍张照片给他,因为他那室不能生明火。接到儿子的圣旨我凌晨点香,只为了拍摄烟雾的方向。我试着在不同色彩背景下拍,凌晨四点,捧着一把香,在屋里各个角落扑腾,画面诡异,我自己都不敢看。终于,拍出了一张还可以的效果。立刻诚惶诚恐发给儿子。同时微信说,妈妈实在不行,不会弄,能力弱。儿子立刻回复我,老妈,你怎么又说自己不行了,老妈能力无限!你怎么有时像个小女孩样不自信啊。

儿子的话总是给我警醒,当我对一件事儿紧张在意,我就缩回到那个内在小女孩的状态,当年,那个小女孩在奶奶身边长大,胆小局促、孤单无助,一个风雨交加的夜晚奶奶在我身边发病,我四处求救,当晚奶奶病故。于是,我总是害怕不测和丧失。那个紧张惶恐的小姑娘自从那个七岁的夜晚,一直藏在我的身体里,平日不显,当遇到一些稍有压力的事,就会有崩溃感。

儿子十八岁后,他便常常以成人的姿态与我沟通,提醒我的低价值、慌张无措,更常鼓励我,妈妈,你很厉害。儿子在提醒我已是成人的生命能量。

几个月前,和南大周晓虹教授交谈,他说到了代际之间的“反哺”现象,他说,一个老教授为了说服另一个老教授,他的观点证词是,我儿子这么说的,不信你去问他。哈哈,当年,都是,我爸爸这么说的,不信你去问我爸。而今,年轻人已经长大,不知不觉已成了我们的引领。

前几日,一位我帮助过的年轻朋友,中度抑郁,拒服药物,烧炭自杀,因为节目刚刚得知,做节目时失魂落魄,内心无比伤痛,充满无力感,甚至有自责。儿子在大洋彼岸得知我的心情,发来这样的文字:

老妈啊,我在想。行善这个事,真不是说说的,字面上的。真正的善人是用心感受的,亲力亲为的。而且善事不是说帮助了就一定成功的,很多人都只看到成功的例子而回避一些现实的黑暗。而且正是真正的善人会经历一些失败,但真正的善人是有足够的勇气去面对世界的疾苦。而老妈,你就是这种善人。行善不是否认世间黑暗的存在,而是与之面对的勇气。而这需要很大的力量。老妈你很厉害。

瞬间,节目时憋住的泪水汹涌,儿子共情了我,安慰了我,并且想得更深。走过青春逆反期的孩子能安慰妈妈了。

感动于反哺的力量。

文岚
名誉主编

FM997金陵之声
《今晚我是你的DJ》节目主持人
微信公众号:DJ文岚

姓名:王也林 身高:159cm

封女郎报名通道

只要你相信自己的美
就有机会获得
免费形象设计
个人写真拍摄
登上爱周刊封面

请发送姓名+年龄+电话+生活照一张
至175757372@qq.com
一旦被选中,我们将电话通知你



化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供

我最近在做一个餐厅
有一道菜叫[Stay with me]:
“我爱你”是三个字
三个字组成最复杂的一句话
有些人藏在心里
有些人脱口而出
也许有人曾静静看着你
可不可以等等我
等我幡然醒悟
等我明辨是非
等我说服自己
等我爬上悬崖
等我缝好胸腔来看你
可是全世界没有人在等
一等,雨水将落满单行道
找不到正确的路标
一等,生命将写满错别字
看不见华美的封面
——都市放牛本周情爱语录

一等, 生命将写满错别字

都15

伊人:我跟老公最近总吵架。为了镇住他,上回我一激动把pad摔了,事后很心疼。你给出主意,怎么才能既起到效果,又不损坏财物?不要告诉我摔枕头,这招不管用!

都市放牛:摔跤你又摔不过他,那就找点破罐子吧,不是都说破罐子破摔嘛,实在不行,你只能甩脸子了。其实我觉得吧,跟男人正面冲突是没什么效果的,每次吵完架,你可以在他衣服上喷点辣椒水,或者他出门时粘个小纸条在他背后,说不定你就此练成一代整蛊专家,下次吵架他就会三思了。